
CONSELHO REGIONAL DE PSICOLOGIA - 5ª REGIÃO

ATA DE REUNIÃO

ATA DA 934ª REUNIÃO PLENÁRIA ORDINÁRIA DO CONSELHO REGIONAL DE
PSICOLOGIA - QUINTA REGIÃO, REALIZADA NO DIA DEZESSEIS DE AGOSTO
DE DOIS MIL E VINTE E QUATRO. Aos dezesseis dias de agosto de dois mil e vinte
e quatro, deu-se início às 20 horas, a 934ª Reunião Plenária ordinária do Conselho
Regional de Psicologia 5ª Região, em formato híbrido. Presentes as (os)
conselheiras (os) na sede: Alexandre Vasilenskas Gil, Carla Cristina Silvestre
Meirelles, Céu Silva Cavalcanti, Claudia Simões Carvalho, Conceição de Maria Gama
Carvalho Mathias, Filipe Degani Carneiro, Francyne dos Santos Andrade, Julia Horta
Nasser, Juliana Gabriel Pereira,  Matheus Branco Leal, Micael Jayme Casarin
Castagna, Rogeria Cristina de Azevedo Villarinho Francisquini, Thaís Vargas
Menezes, Thiago da Rocha Dionizio Rodrigues, Tiago da Silva Cabral, Vanessa
Silveira de Brito, Victoria Antonieta Tapia Gutiérrez, Viviane Siqueira Martins.
Presentes as (os) conselheiras (os) na plataforma virtual: Luisa Bertrami
D'Angelo e Maycon da Silva Pereira. Presentes do Corpo funcional na sede:
Debora Esteves Muller de Almeida (Assessora da Diretoria) e Márcio Alexandre de
Oliveira Ferreira (Gerente-Geral). Ausência Justificada: Ágnes Cristina da Silva
Pala, Alfredo Assunção Matos, Erika Barbosa de Araujo, Fabiana Mello Paes Barreto,
Isabel Scrivano Martins Santa Bárbara, Jorge Antonio Tavares Peixoto, Maíra Amaral
de Andrade. Licença: Lucas Gonzaga do Nascimento. PONTOS DE PAUTA ÚNICO -
Composição da Diretoria Executiva. A Conselheira Presidenta Céu Cavalcanti
apresenta o ponto de composição da Diretoria Executiva que, conforme legislação,
deve acontecer anualmente. As integrantes da Diretoria realizam análise das
construções feitas neste último ano, bem como os desafios encontrados em suas
respectivas funções, e o desejo de permanecer na execução das ações do plenário
por mais um ano, para possibilitar a finalização das que ainda estão em andamento,
sendo assim, apontam a proposta de recondução das quatro integrantes. As
conselheiras presentes fazem avaliação da gestão e questões identificadas para
reflexão e possibilidades de novas tomadas de decisões. Deliberação: Aprovado a
recondução da Diretoria Executiva, permanecendo como Conselheira Presidenta Céu
Cavalcanti, Conselheira Vice-Presidenta Viviane Siqueira, Conselheira Tesoureira
Claudia Simões, Conselheira Secretária Julia Nasser; que pautado em plenária
apresentações das discussões feitas pelas comissões, eixos, núcleos sobre as
temáticas, e balanço das ações realizadas; que sejam pautadas temáticas que
necessitem de posicionamento da gestão sobre o assunto.
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